

Méra/3-18/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Méra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 21-én 16<sup>30</sup> órakor tartott közmeghallgatásról.

**Helye:** Mérai Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme.

**Jelen vannak:** Timár Herbert polgármester  
Tranta József alpolgármester  
Bréda Tiborné, Kobza Nóra, Schwak Tímea, Novák István Csaba és Paul Zoltán képviselők.

**Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen van:**  
dr. Juhász Lilla jegyző

**Timár Herbert polgármester** köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes és azt megnyitja. Polgármester jegyzőkönyv hitelesítő személyére tesz javaslatot Schwak Tímea képviselő asszony személyében. A képviselő-testület a hitelesítő személyére tett javaslatot - 7 fő van jelen a szavazásnál - egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadott. A jegyzőkönyvet dr. Juhász Lilla a Mérai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője vezeti.

Polgármester javasolja, hogy a testület a meghívóban – 1. számú melléklet – szereplő napirend szerint tartsa ülését:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás  
- Egyebek

A Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot - 7 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és az alábbi elfogadott napirend szerint tartja ülését:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás  
- Egyebek

Fentiek alapján a képviselő-testület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

NAPIREND:

1./ Közmeghallgatás  
- Egyebek

## Napirend:

**Tímár Herbert polgármester** ismerteti a közmeghallgatás szabályait. Kéri a közmeghallgatáson megjelenteket, mondják el az önkormányzat tevékenységével kapcsolatos hozzászólásaikat, tegyék fel kérdéseiket. A kérdések előtt röviden szeretne tájékoztatást adni a település helyzetéről. Ebben az évben a legfőbb cél az intézmények működésének biztosítása és a munkahelyek megtartása, a közfoglalkoztatás fenntartása. Ebben az évben is takarékos és megfontolt gazdálkodásra volt szükség. A szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra 2024. évben 225 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa vásárlására kaptak támogatást 6 000 750,- Ft összegben. A kiosztás az előző évekhez hasonlóan fog megtörténni. Fontos kiemelni, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik hitellel. Az éven pályázat benyújtására nem volt lehetőség. A közfoglalkoztatásban három program keretében, összesen 45 dolgozót foglalkoztatnak, az állattenyésztés megszűnt. A Mézeskalács Gyerekházban, a Sportpályán és a Hivatal udvarán filagória került elhelyezésre és a játszótér is felújításra került. A virágtartókat beszédtek, sajnos az elmúlt évek alatt nagyon elhasználódtak, jövőre újakat kellene készíteni a településkép szépítésére. A játszótér felújítása megtörtént, reméli, hogy a lakosság részére megfelelő lesz. Az éven is csatlakozott az Önkormányzat a Bursa Hungarica pályázat kiírásához, ezzel is támogatva a hallgatókat. A Szépkorúak napja megrendezésre került, és szomorúan tapasztalta, hogy a 300 idősből 80-an jelentek meg a rendezvényen. A hagyományokhoz híven az idén is meghirdették az „Adventi Kalendárium” játékot. A jelentkezők sorrendjét kihirdették, a játékokra jelentkezők között karácsony előtt ajándékkosár kerül majd kisorsolásra. Az éven az Önkormányzat saját költségén a két ravatalozó felújítását valósította meg. Ez éven is sor került a lakásfelújítási támogatás kiosztására, ebben az évben is sokan pályáztak rá, mert a település 172 családjának tudtak segítséget nyújtani.

**Centnár Jánosné mérai lakos:** olvasta a meghirdetett tüdőszűrés programját. Szeretné megkérdezni, hogy helyileg hol fog történni.

**Tímár Herbert polgármester:** Felső-Mérán, a bezárt bolt parkolójában várja a lakosokat a szűrőbusz. Három napon keresztül lesznek elérhetőek. Azt a tájékoztatást kapta, hogy komoly gép áll rendelkezésre a szűrésre. A diákoknak és 40 év felettieknek ingyenes a szolgáltatás. Zima Istvánné temető gondoktól szeretne érdeklődni, hogy a ravatalozók rendben vannak-e?

**Zima Istvánné mérai lakos:** igen, rendben vannak. Szerencsére most keveset kell használni őket.

**Centnár János mérai lakos:** a ravatalozó nagyon szép lett, a WC-t hiányolja még, mert arra ott szükség lenne. Tudja, hogy tönkre tennék hamar, de a településen már egy kocsmá sincs, ahová be lehetne menni mosdóba.

**Tranta József alpolgármester:** egyetért az elmondottakkal, zárva kellene tartani, hogy ne tegyék tönkre, de a temetések idejére ki lehetne nyitni.

**Tímár Herbert polgármester:** a temetővel kapcsolatban tájékoztatja a résztvevőket, hogy a sírhelyeket megszámozták, felmérték a két temetőt. Tervek között szerepel ugyanis egy applikációs nyilvántartás megvalósítása, mely segítséget nyújtana a hozzátartozóknak szereteteik sírhelyének megtalálásában. A nyilvántartásban lenne egy kép a sírról, a hozzá tartozó névvel és születési-halálozási idővel és koordináció mutatná meg a pontos elhelyezkedését.

**Zima Istvánné mérai lakos:** a temetők térképei itt vannak a Hivatalban, szerinte segítséget jelentene a nyilvántartás elkészítésében.

**Centnár Jánosné mérai lakos:** érdeklődni szeretne, hogy az idén is lesz-e karácsonyi ünnepség a faluban?

**Tímár Herbert polgármester:** igen, az éven is megrendezésre kerül az ünnepség. Még nem tud pontos dátumot és időpontot mondani, mert szervezés alatt áll a program.

**Centnár János mérai lakos:** szeretné tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy a Puskás Erzsike néni előtti területen a gáz rendbe tette. Nagyon zavaró volt, az utca képét rontotta. Reméli, hogy nem lesz belőle probléma, mivel nem kért rá engedélyt. Valamint sajnálja, hogy a temető kerítésének megcsináltatása nem történhetett meg, mert borzalmasan néz ki a kezeletlen orgona sövény.

**Centnár Jánosné mérai lakos:** valóban szomorú, hogy a kerítés felújítása nem valósulhatott meg. Az éven egyszer került rendbe tételre, nagyon rontja a falu képét. Ráadásul be sem látni az útról és a közbiztonság szempontjából ez nem szerencsés. A temetőben a lopásoknak semmilyen gátat nem szab, mert nem látni be.


**Tímár Herbert polgármester:** a kerítés felújításától a jövőben sem zárkoznak el.

A **polgármester** miután egyéb kérdés nem volt, megköszönte a jelenlévők aktív részvételét és a közmeghallgatást 17<sup>00</sup> órakor bezárta.

K. m. f.

  
dr. Juhász Lilla  
jegyző  


  
  
Tímár Herbert  
polgármester

  
Schwak Tímea  
jegyzőkönyv hitelesítő